

8 МАРТА

С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ И МИРА дорогие женщины!

Год издания 6-й

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОГНИ СЛЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
и УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА СЛЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

№ 19 (566)

Суббота, 8 марта 1975 г.

Цена 1 коп.

САМЫЕ ДОБРЫЕ ПОЖЕЛАНИЯ

Сегодня женщины отмечают свой славный праздник 8 Марта — день солидарности тружениц всех континентов в борьбе за равноправие и свободу, за мир и социальную независимость народов, за демократию и социализм.

С гордостью мы называем имена наших матерей, жен, сестер и подруг — активных строителей гиганта энергетики Саяно-Шушенской ГЭС. Всё самоотверженный труд, забота о семье, о детях снискали глубочайшую признательность.

1975 год на всей планете отмечается как Год женщины. 1975 год — год славной Победы советского народа в Великой Отечественной войне. А для покорителей Енисея еще и год исторического перекрытия сибирской реки в Карловском створе.

Дорогие товарищи женщины! Горячо поздравляем Вас с праздником 8 Марта! Желаем больших творческих успехов в созидающем труде на благо Отчизны, доброго здоровья, счастья и радости!

РУКОВОДСТВО УПРАВЛЕНИЯ СЛЯНГЭССТРОЯ.
ПАРТКОМ СТРОИТЕЛЬСТВА
ОБЪЕДИНЕННЫЙ ПОСТРОЕЧНЫЙ КОМИТЕТ.
КОМИТЕТ ВЛКСМ СТРОЙКИ.



Клавдия Сергеевна Кумикова — учительница начальных классов Майнской средней школы. За 30 лет работы она воспитала не одно подрастающее поколение, награждена медалью «За трудовую доблесть» в годы Великой Отечественной войны, Ленинской юбилейной медалью.

Людмила Алексеевна Сергиенко работает в дескном саде поселка Черемушки. Она доступно и с большой любовью преподает детям музыкальные занятия. Гидростроители очень благодарны ей за внимание к ребятишкам.

Фото нашего рабкора Г. КАНУННИКОВА.

Коллектив Саянского участка ДОЗа вносит большой вклад в широкое развертывание бетонных работ в котловане. В этом подразделении мастер Нина Григорьевна Метелева пользуется уважением у товарищей, как умелый специалист и руководитель.

Фото нашего рабкора Г. КАНУННИКОВА.

ИХ ВАХТА УДАРНАЯ

На протяжении многих лет в коллективе ТЭЦ большим уважением пользуются машинист котла Барановская Надежда Афанасьевна, зольщица Литвинова Надежда Степановна, старший кочетарь Бедатова Диана Степановна, зольщица Филипповская Любовь Степановна, машинист котла Любчук Татьяна Степановна.

Не из легких и ответственный труд кочетара и зольщицы. Но наши замечательные женщины безупречно справляются со своими обязанностями, многие владеют двумя профессиями, в нужный момент могут совмещать рабочие места.

Коллектив Майнской ТЭЦ от души поздравляет женщин с большим праздником, желает им успехов в труде, счастья в личной жизни, крепкого здоровья!

Г. КУЗНЕЦОВ,
секретарь парторганизации ТЭЦ

ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ

Когда в СМУ-1 речь заходит о передовиках, то обязательно называют бригаду П. Г. Печениной. На многих объектах, выше уже действующих, работали штукатуры-маляры. Различными были задания по объемам и срокам, а результат всегда один: самый положительный по количеству и качеству сделанного.

Трудно кого-либо выделить в коллективе. Все вместе трудовую вахту с до-

бами. Каждый год раторница ЖКК З. Н. она неповторимо щедро Люлько, главный бухгалтер УОСа Н. В. Кузнецова

А какое чудесное мероприятие проводится членами жюри совета, возглавляемый который Н. С. Ващук. Ближайшими помощницами и советниками ее являются И. П. Кулешова, Е. П. Оспенова,

В этот день народ отдает даньуважения и любви хозяйкам страны, заботливым подругам, ласковым материам. Страна чтит славных дочерей Отчизны, своих неутомимых тружениц. На всех участках сооружения Саяно-Шушенской ГЭС рядом с мужчина-ми идут неутомимые труженицы-женщины. В каждое дело вносят они энергию, мастерство, тепло и любовь, показывают образцы коммунистического отношения к труду.

Многие женщины награждены орденами и медалями, почетными грамотами. Активизировал свою работу совет общественности, которым руководит Г. Н. Филатова.

Достойный вклад вносят женщины, выполняя обязанности пропагандистов, организаторов и воспитателей трудящихся. Добровольно относятся к порученному делу М. Л. Артемьева — поваров УОС. Она умеет каждое занятие превратить в серьезный разговор. Она проводит беседования со слушателями, использует нагляд-

РЯДОМ С НАМИ В ЛЮБОМ ДЕЛЕ

Их имена занесены на Доску почета и в Книгу почета строительства.

Лучших своих дочерей избираем мы депутатами. У нас на стройке работает каменщица В. В. Степанова. Это чуткий товарищ человек отзывчивой, щедрой души. Она избрана депутатом Верховного Совета РСФСР. Несмотря на большую занятость, успешно учится в Иркутском университете на юридическом факультете.

Активным членом методического совета является В. В. Абент — управляющая Стройбанком. У нее к людям особый подход — внимательный, требовательный. И дело, за которое она берется, обязательно доводят до конца.

Заслуженным авторитетом в своих коллективах пользуются домоуправ ЖКК Е. Г. Белова, заведующая детсадом № 2 В. Г. Майорова, начальник отдела кадров ОРСа А. С. Макарова, К. Г. Сиротина, Г. М. Чебодаева — учителя Майнской средней школы. Их неоднократно коммунисты избирают своими партийными вожаками. И надо сказать, с честью справляются с этим партийным поручением.

Почти половина депутатов наших местных Советов — женщины. Все они с честью оправдывают доверие избирателей своей производственной и общественной деятельностью. Телеграфист Бабкина К. С., физикант Н. И. Громова, учителя: В. М. Аршанова, В. А. Ручкина, А. Л. Яроменко, медицинские работники: К. А. Карлова, Г. Лисина, — рабочая рыбчеха Ф. Р. Могила, пекаря ПТО М. Ф. Горбатенко, хлеб-

мастером своего дела стала Галина Тимофеевна Гранич — машинист крана управления механизированных работ. Ее имя в числе удачников коммунистического труда. Их женщина не укладывает бетон в плитку, а строит жилье, ее с полилом освоением можно называть корителем Енисея.

Мастером своего дела стала Галина Тимофеевна Гранич — машинист крана управления механизированных работ. Ее имя в числе удачников коммунистического труда. Их женщина не укладывает бетон в плитку, а строит жилье, ее с полилом освоением можно называть корителем Енисея.

Оператор УКБХ... Эта из ответственных жюстий на заводе. Многие женщины с честью справляются со своими обязанностями, среди них и Валентина Николаевна Синцкая — передовик производства.

На 1975 год штукатуры-маляры приняли обязательства выше прошлогодних. Решено довести выполнение нормы выработки до 126 процентов, сдавать работу с оценкой не ниже «хорошо», добиться права участвовать в перекрытии Енисея.

Слово не расходится с делом. Безупречная характеристика производственной и общественной деятельности дала бригаде полное право именоваться коллективом коммунистического труда. Такое заслуженное звание ей было присвоено в конце февраля на общем участковом собрании.

А. ОВЧИННИКОВ,
председатель построй-
кома СМУ-1.



Фото Г. КАНУННИКОВА

УСПЕХОВ В ТРУДЕ, СЧАСТЬЯ В ЖИЗНИ!



просто позавидуешь... Когда приехала в Саяны, ступ. А они решиво слушающая была бетонщицей дят за родителями, горя в ДСК. Вроде та же, ее дятся, что участвуем в любимая специальность, то строительстве, которое из-за зарабатывала неплохо, вестно всему миру. Интересуются всем: и новостями...

— К работе в котловане мы, и как дела идут, и па

В Саяны — по зову сердца

привыкла, — говорит Е. Башкирова. — Бывало, что они делают, а все, кажется, не то, тянет в котлован. Вскоре перешла в УОС. Сейчас работаю в бригаде плотников-бетонщиков Анатолия Решетникова.

Уважают ее в коллективе. Трудолюбивая, скромная. Дело знает хорошо. Ей надо объяснять задачи, понимает все с полуслова. Часто советом и делом помогает другим.

За добросовестный труд Елизавета Емельяновна имеет благодарности от руководства. Награждена знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года».

Хочется всегда работать как полагается, — говорит Башкирова. — Да и так же иначе. Это наш

долг и призвание. Дети растут. А они решиво слушающая была бетонщицей дят за родителями, горя в ДСК. Вроде та же, ее дятся, что участвуем в любимая специальность, то строительстве, которое из-за зарабатывала неплохо, вестно всему миру. Интересуются всем: и новостями...

— К работе в котловане мы, и как дела идут, и па

ГОРЯЧИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Августа Михайловна Емельяновна, Аксинья Николаевна Ермакова, Ирина Алексеевна Сириня и Анна Константиновна Щуплишина работают в бане поселка Майна.

От имени многих жителей поселка благодарим их за честный труд, поздравляем с большим праздником 8 Марта.

С. Горкун, В. Федосова, Л. Берестова, Г. Минина, И. Федосова и другие.



Шаркова Наталья Андреевна вот уже пять лет работает техничкой в клубе «Енисей». Мы благодарим ее за добросовестный труд и от всей души поздравляем с праздником 8 Марта!

Максименко, Чернухина, Вольных, Макаренко, Ковалева.

В. ВАСИЛЕНКО.

на снимке: Е. Е. БАШКИРОВА.
Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

В ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу работницы ОРСа широко развернули социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение плана товарооборота и высокую культуру обслуживания покупателей.

В ОРСе — 718 женщин. Все они работают вдохновенно, многие активно участвуют в общественной жизни стройки и своего коллектива.

Администрация, партбюро и местный комитет ОРСа горячо поздравляют тружениц, желают им здоровья, успехов в работе, семейного благополучия!

СЛУЖАТ ЛЮДЯМ

Особо хотелось бы сказать о заведующей столовой № 5 В. П. Девляшовой, директоре магазина № 1 Л. С. Ткачук, бухгалтере расчетной группы А. В. Лобановой.

Коллектив столовой № 5, руководимый Валентиной Петровной, справился с социалистическими обязательствами в прошлом году к 29 ноября. Хорошо начал 1975 год. Как общий, а также план собственной продукции выполняется успешно.

С мая 1965 года работает в ОРСе Людмила Сергеевна Ткачук. Она была товароведом, потом старшим товароведом, а сейчас директор магазина. Много сил и старания отдает тому, чтобы руководимый ею коллектив был дружным, сплоченным. Результатом этого является ритмичное выполнение плана товарооборота, составляющего на год 2412 тысяч рублей.

Александра Васильевна Лобанова, в ОРСе с апреля 1963 года. Работает добросовестно, член товарищеского суда. В 1973 году запечатана в Книгу почета ОРСа.

А. МАКАРОВА,

секретарь парторганизации ОРСа.

ПАМЯТЬ

Колька уже много-много лет в братской могиле где-то...
Старая мать его, встав чуть свет, пыль вытирает с портфеля. Я в комнате этой снимаю жилье и сплю на Колькиной койке. Старушка мне часто стирает белье. Чисто, как будто Колька. Она мне кофе нальет поутру, спрашивает: — Не горько? Я пью, и напиток мне по нутру, Кофе любил ее Колька. А вечером вслух мне даст почтить Любимую книжку Кольки. И я терпеливо читаю опять Книжку от корки до корки. Я воду ношу ей, дрова рублю. Так, как когда-то Колька. Я молча седины ее люблю, которых не видел Колька. А утром, едва зареет восход, Мне горло спазмами сводит: Она меня, сонного, Колей зовет. Проснувшегося — Володей...

Владимир ЕРШОВ.

Редактор И. КУЛЕШОВ.

Ремонтно-механический завод в пос. Означенное приглашает на работу: слесарей-сборщиков металлоконструкций, слесарей по изготовлению нестандартного оборудования, слесаря-сантехника по отоплению, вентиляции и канализации, слесарей по ремонту металлокрепежного оборудования, слесарей и электриков по эксплуатации и ремонту грузоподъемных машин и оборудования, маляря, плотника, санитаров производственной гигиены (уборщиц) в производственные и бытовые помещения, инженера по нормированию труда, мастера по изготовлению металлоконструкций.

9 МАРТА В 6 ЧАС. УТРА ИЗ МАЙНА, С ОСТАНОВКОЙ В ОЗНАЧЕННОМ, ОТИРАВЛЯЕТСЯ ПОЕЗД ДО ОЗЕРА СОСНОВОЕ (С РЫБАКАМИ-ЛЮБИТЕЛЯМИ). ВОЗВРАЩЕНИЕ В 17



С ЧУВСТВОМ ДОЛГА

Счетные работники строительства Саяно-Шушенской ГЭС, за незначительным исключением, — женщины. Бухгалтеры, счетоводы и операторы ведут учет производственной и хозяйствственно-финансовой деятельности управления и его подразделений, собирают и обрабатывают информацию, которая характеризует результаты деятельности коллектива и дает возможность принимать правильные решения по производственным и хозяйственным вопросам. Добросовестно и со всей принципиальностью выполняют свои сложные обязанности начальник магистрально-счетной ставки Г. В. Соловьев, главные бухгалтеры жилищно-комму-

нальной конторы Е. А. Малкова, СМУ-2 О. Ф. Бурченко, Промстroiя Р. И. Дорошенко, управления Саптехмонтаж Н. А. Ткачук, детских учреждений СМУ-2 М. С. Григорьеву, УМР-Занегину Н. И., работницу центральной бухгалтерии В. И. Радечкиной, бухгалтера детских учреждений Н. А. Азикову, заместителей главных бухгалтеров МКД Мартынову А. В., УПТК — Барковец А. А., ЖКК — Кравченко А. А., счетовода-кассира УКБХ Лалетину В. Я. и многих других.

Перед коллективом счетных работников стройки сейчас стоит задача особой важности: успешно впредить в подразделениях новую систему планирования и экономического стимулирования.

С праздником, дорогие товарищи женщины!

Е. РУМЯНЦЕВ,
главный бухгалтер управления Саянгэстроя.



АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Поселок Майна, управление строительства Саяно-Шушенской ГЭС. Газета выходит по средам и субботам. Тираж 2720, Зак. 19. Телефоны 2-65, 4-37. Типография «Огни Саян» краевого управления издательства, полиграфии и книжной торговли